



“三实”按下绿色金融发展加速键

截至7月底,姜堰农商银行绿色贷款余额4.53亿元

本报讯(通讯员 袁鹏)作为姜堰服务实体经济的主力军,姜堰农商银行深入践行绿色发展理念,优化绿色金融服务,持续加大绿色信贷投放,用“三实”按下绿色金融发展加速键,努力写好绿色金融“大文章”。

谋实策,绘好制度建设规划图。姜堰农商银行坚持把发展绿色金融上升到全行战略高度,纳入全行重点工作去推动,建立专项制度,完善运行机制,确保取得成效。该行建立绿色金融组织领导架构,成立由“一把手”挂帅的绿色金融业务发展领导小组,明确具体的责任部门和责任人,负责统筹协调、督查指导,纵深推进。同时单列年度绿色信贷投放计划,并将绿色信贷投放纳入全年经营目标考核,明确目标任务,引导客户经理加大绿色信贷投放力度,增强营销绿色金融贷款的积极性和主动性。截至2024年7月末,该行绿色贷款余额4.53亿元,绿色贷款余额占比1.26%。

出实招,打好创新发展主动仗。姜堰农商银行围绕辖内绿色产业的发展特点,持续丰富符合绿色产业客户需求的信贷产品,优化

绿色信贷服务流程。结合我区绿色项目库,该行筛选出绿色产业信贷服务台账,实行名单制管理,明确走访对接人,对符合绿色贷款的客户量身定制授信方案,囊括了流动资金贷款、固定资产贷款、银行承兑、银票贴现、非融资性保函等多个授信品种,为企业提供综合性金融服务。依托我区打造绿色工厂契机,根据客户需求,陆续创新推出了“环保贷”“苏碳融”“排污权抵押贷”“取水权质押贷”等特色信贷产品,加强与泰州市国信融资担保公司和泰州市小微企业融资担保有限公司合作,为有融资需求但无有效担保的绿色贷款客群提供担保。对因订单增多、原材料紧缺、应收账款回笼慢的企业,合理增加流动资金贷款;对确需流动资金支持但资产负债率暂时较高的企业,在落实好第二还款来源的情况下酌情给予一定缓冲期,发放贷款帮助渡过困难期;对实施新增投资、生产线改造、购置设备的企业,提供中长期固定资产贷款,全力支持绿色金融发展。截至7月末,姜堰农商银行相关特色产品贷款余额1.25亿元。

求实效,奏好优质服务交响曲。姜堰农商银行坚持客户至上,始终把客户的需求作为工作的努力方向,持续提升客户服务体验。该行从授信额度、利率定价、激励政策等多方面加大绿色金融支持力度,指定营业部为绿色贷款的主办网点,依托普惠展业线上平台为客户提供上门办贷服务,对绿色贷款优先受理、优先审批、优先投放。该行提升办贷效率,做到首问负责、一次性告知和限时办结,给予客户“一站式”的暖心服务。在资料完整的情况下,500万元以下的贷款原则上最快当日审批结束,最迟不超过3个工作日,500万元以上的贷款原则上5个工作日内审批结束,最迟不超过10个工作日。对于经营质态良好、存款及中间业务综合贡献度较高的绿色企业主动降低贷款利率、提供无还本续贷服务,综合运用再贷款、再贴现、普惠小微支持工具等结构性货币政策工具。截至7月末,累计为11家绿色贷款客户办理无还本续贷,绿色贷款企业加权平均利率较年初下降20个BP,为企业让利近百万元。

《姜堰金融》 协办单位

单位名称	客服热线
农业银行姜堰支行	95599
邮政储蓄银行姜堰区支行	95580
姜堰农村商业银行	96008
江苏银行姜堰支行	95319
长江商业银行姜堰支行	96036
浦发银行姜堰支行	95528
姜堰锡州村镇银行	80770881

江苏银行姜堰支行党建 联盟激活金融服务活力

本报讯(通讯员 王海宁)日前,江苏银行姜堰支行党支部与天目山街道锦都社区党委举办党建共建联盟签约仪式。该行与姜堰烟草公司、保安公司以及泰州华润燃气公司、锦都社区签署党建共建联盟协议。

近年来,江苏银行姜堰支行深入开展“党员进社区”等志愿服务活动,坚持让金融生活走进百姓人家,提升金融服务支撑与服务增值,不断提高社区居民的幸福感和获得感。签约活动后,该行志愿者走进社区小广场,结合诈骗真实案例向居民讲解防范技巧,告知他们身边的诈骗陷阱,提醒他们谨慎对待陌生来电。

这场红色党建联盟的成立,为联盟会员聚焦组织建设共促、党员队伍共育、优势资源共享、精神文明共创、服务群众共融等方面创造了条件。

江苏银行姜堰支行将充分发挥党建优势、文化优势、产品优势和服务优势,加深与社区及联盟单位的纽带联系,缩小为民服务治理“半径”、延伸志愿服务“触角”、凝聚党建共建治理“合力”,积极推动为民办实事服务水平提质增效,形成群策群力的“党建共同体”服务效能。



日前,农行姜堰支行与区人民法院
第七党支部在中国人民解放
军诞生地纪念馆开展“淬党性守
初心”党建共建活动。
杨波 摄

邮储银行兴泰支行 党建引领服务乡村振兴

本报讯(通讯员 张倩)日前,邮储银行兴泰支行与溱潼镇孙楼村、甸址村举办党建共建活动,开启双方合作共赢新篇章。

此次党建共建活动以“共融、共建、共享”为主题,通过整合双方资源,形成优势互补,提升党组织的凝聚力和战斗力。兴泰支行发挥网点自身金融服务优势,为村委提供信贷支持、金融知识普及等服务,助力乡村产业发展。同时借助党建共建契机,加强与村委的沟通联系,深入了解村民的金融需求,不断优化服务流程,提高服务质量,为乡村振兴贡献更多的金融力量。

本报讯(通讯员 苏菁)日前,江苏长江商业银行姜堰支行工作人员凭借敏锐的洞察力和高度的责任心,成功帮助客户识别并阻止电信网络诈骗。

10月8日上午,客户钱女士携带一张定期存单匆匆地来到长江商业银行姜堰支行营业大厅,要求将14万元定期存单全部提现支取。营业部主任孟彤负责接待,了解到该笔定期未到期,出于对客户资金安全的考虑,孟彤和柜员耐心询问钱女士取现的具体原因以及对方的详细信息。钱女

士语焉不详,同时一直在用手机和“朋友”沟通业务办理状态。该行工作人员立即意识到这可能是一起电信网络诈骗,并向钱女士发出预警,但对方对提醒半信半疑,情绪十分激动。随即,该行工作人员联系反诈中心民警前来核实。钱女士这才告知是在网友的介绍下,下载了一款“理财”APP,投资了5万元收益已6000多元,想要支取这笔本息,必须另外投入双倍资金。

经过民警和该行工作人员的耐心劝导和解释,钱女士终于如梦初醒,意识到自己确实遭遇了

诈骗,放弃取现。“如果不是你们及时发现并劝阻,我的积蓄可能就全没了。真是太感谢你们了!”钱女士连连致谢。

长江商业银行姜堰支行将继续秉承“金融为民”的初心使命,对内持续提升员工识别电信网络诈骗的能力,对外紧密配合公安机关,持续深入开展反诈宣传工作,助力提升市民的金融安全意识和防范非法金融的能力,努力守好市民的“钱袋子”,筑牢金融安全“防火墙”,为构建和谐安全的金融环境贡献力量。

筑牢安全防线 守护客户“钱袋子”

长江商业银行姜堰支行拦截一起电信诈骗